
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Nama Sekolah : SMA Negeri 3 Kota Depok Mata Pelajaran : Bahasa Inggris Peminatan 
Kelas/Semeste : XI / Ganjil Materi Pokok : Narrative Text 

 
Tahun 
Pelajaran 

: 2020 / 2021 Waktu : 1 kali pertemuan (1 x 4JP) 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 
Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

3.1 Membedakan fungsi sosial, 
struktur teks, dan unsur 
kebahasaan beberapa teks 
naratif lisan dan tulis terkait 
cerita pendek, sesuai dengan 
konteks penggunaannya 

 
Melalui proses pembelajaran secara daring dengan pendekatan 
project based learning, peserta didik dapat Menangkap makna 
secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial, struktur teks, 
dan unsur kebahasaan teks naratif, lisan dan tulis, terkait cerita 
pendek dan menuangkannya dalam sebuah story board secara 
berkelompok. 

 
4.1 Menangkap makna secara 

kontekstual terkait dengan 
fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan teks naratif, 
lisan dan tulis, terkait cerita 
pendek 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

 
Pendahuluan Inti 

 
Penutup 

 
 GURU SISWA  

 
1. Secara daring melalui 

Zoom, Google Form dan 
Google Classroom guru 
menyapa peserta didik, 
mengingatkan untuk 
menjaga kesehatan 

2. Guru mengajak peserta 
didik untuk selalu 
bersyukur atas nikmat 
yang diberikan Tuhan 
YME.  

3. Guru memberikan 
stimulus agar tetap 
semangat. 

4. Guru memberikan 
apersepsi melalui 
Mentimeter Presentation. 

5. Guru menyampaikan 
kompetensi yang akan 
dicapai, tujuan 
pembelajaran dan 
manfaatnya dalam 
kehidupan sehari-hari 
tujuan  

1. Link materi dan 
Zoom dikirim melalui 
GC. Link mentimeter, 
presensi & file PPt 
dikirim melalui chat 
Zoom. 
2. Guru 
menyampaikan 
informasi materi 
tentang Konsep dasar 
Short Stories dan 
story board project 
melalui Zoom 
3. Guru membagi 
siswa menjadi 10 
kelompok & 
berdiskusi melalui 
Zoom Breakout 
Room 
4. Setelah siswa 
selesai berdiskusi, 
guru meminta siswa 
kembali ke main 
room 

1.Siswa menerima 
info ttg link 
materi 

2.Siswa menyimak 
materi ttg Konsep 
Short Stories dan 
story board 
project via Zoom 

3.Siswa berdiskusi 
kelompok di 
Zoom Breakout 
Room 

4.Setelah siswa 
selesai berdiskusi 
kembali ke main 
room  

5.Siswa mengirim 
progress tugas via 
GC 

 

1. Guru mengingatkan 
kembali agar siswa 
menjaga kesehatan dan 
tetap semangat 
2. berdo’a 



 5. Progress tugas 
dikirim via GC 
 

 
C. Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 
- Penilaian diri melalui 

absensi kehadiran via GF 
- Penilaian proses melalui 

progress kerja di time 
table GC 

- Tes Tulis berupa quiz di story 
board 
 

Unjuk Kerja 
- Produk 
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